

---

## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту утопления ребенка в реке**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, девочки 4-х и 11 лет находились без присмотра взрослых вблизи водного объекта, сев на понтон моста, опустили ноги в реку. В какой-то момент не удержались и упали в воду. Старшую девочку удалось спасти очевидцам произошедшего, в настоящее время она госпитализирована, а тело второго ребенка обнаружили спасатели в нескольких километрах вниз по течению.

По предварительной информации, семья благополучная, ранее в поле зрения сотрудников правоохранительных органов не попадала.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2021

Адрес страницы: [https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim\\_nashih\\_detej/item/1580927](https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1580927)